Mitruma savācējs telpai līdz 60 m2.
Gaisa sausinātājs BDH-40L ir augstražīgs (40l/h), ekonomisks un kompakts gaisa sausinātājs ar sensora vadību, kuram nav nepieciešama montāža.
Sausinātājs aprīkots ar speciāliem ritentiņiem, kas padara ierīces pārvietošanos no vienas vietas uz citu daudz vieglāku un ātrāku. Mūsdienīgs un stilīgs dizains harmoniski iederas jebkura telpas interjerā - no nekad nenovecojošās klasikas līdz moderni košam avangardam.
Konstrukcija
Galvenie sausinātāja elementi ir kondensāta savākšanas tvertne, vadības panelis, gaisa ieņemšanas un izplūdes restes.
Uz prieksējā paneļa atrodas indikācijas displejs, kurš ziņo par darba režīmiem un mitruma līmeni, aizmugurē - atvere kondensāta izliešanai (ierīces nepārtraukta darba gadījumā).
Sausinātājs aprīkots ar speciāliem ritentiņiem, kas padara tā pārvietošanos, no vienas vietas uz citu, daudz vieglāku un ātrāku.
Darbības princips
Ventilators novirza gaisu no telpas uz iztvaikotāju (radiators ar pazeminātu temperatūru). Gaisa temperatūra pazeminās, bet mitrums no gaisa kondensējas un satek kondensāta tvertnē. Sausais gaiss iet cauri kondensatoram (radiators ar paaugstinātu temperatūru), kur tas sasilts un nonāk atpakaļ telpā.
Vadības panelis
Uz paneļa atrodas 2 displeji, vadības pogas un indikatori, kuri ļauj uzstādīt vajadzīgos parametrus kontrolēt iekārtas darbību.
Raksturīgas īpašības
· Augstas efektivitātes gaisa sausināšana;
· Sensoru vadība;
· 2 LED displeji;
· OFF taimeris ar indikatoru;
· Temperatūras un mitruma indikatori;
· 2 ventilātora ātrumi;
· Pilnas kondensāta tvertnes indikators;
· Mazgājams pastiprināts gaisa filtrs;
· Ērta ierīces pārvietošana (ritentiņi un rokturis);
· Izturīgs korpuss;
· Gāze R410A (ekoloģiski droša);
· Atkausēšanas funkcija DEFROST;
· Ekonomiskums;
· Vienkārša ekspluatācija;
· Zems trokšņa līmenis;
· Nav nepieciešama montāža;
· Kompakti izmēri;
· Mūsdienīgs dizains.
Uzstādīšana
Gaisa sausinātājs uzstādāms uz līdzenas horizontālas virsmas. Jāievēro, lai būtu distance (ne mazāka kā 20 cm) pirms gaisa ieņemšanas un izplūdes atveres.
Pielietojums
BDH-40L izmanto telpās ar paaugstinātu mitrumu, lai to likvidētu/novāktu, profilaktiskos nolūkos, lai neveidotos pelējums dzīvojamās istabās, vasarnīcās, pagrabos, garāžāš.
Iekārtas apkope
Laicīgā iekārtas apkopē ietilpst periodiska atbrīvošanās no putekļiem, kuri ir sakrājušies gaisa ieņemšanas restē, parasti ne retāk par vienu reizi divās nedēļas - gaisa filtra tīrīšana.
Rekomendācijas
Pirms ilga pārtraukuma tehnikas lietošana, ieteicams iekārtu atslēgt no elektrības, izžāvēt tvertni, iztīrīt filtru un restes, apklāt ierīci (ar kaut ko), lai izvairītos no putekļu iekļūšanas tajā un atstāt to sausā un vēsā vietā. 
Lai mitruma novēršanas efektivitāte būtu vēl augstāka ieteicams, telpas, kurās darbojas ierīce logus un durvis turēt aizvērtus.
