Описание
Electrolux EWH 15 S — электрический накопительный водонагреватель, созданный с применением самых современных технологических разработок. Небольшие размеры водонагревателя, позволяют легко вписать его в любое помещение.

Конструкция
Водонагреватель оборудован мощным нагревательным элементом (ТЭНом), что позволяет быстро нагреть воду. 
На передней панели прибора расположен терморегулятор, с помощью которого можно задать нужную температуру нагрева воды в диапазоне от 30 до 70°С.
Используя функцию экономного режима (положение «e»), вода будет нагревается до температуры 55°С. При этой температуре, образование накипи сводится к минимуму и позволяет снизить расход электроэнергии. 
Высокоэффективная теплоизоляция бака, выполненная из высококачественного и экологически чистого пенополиуритана, который помогает экономить электроэнергию, благодаря минимизации тепловых потерь.
Высокая надежность водонагревателя также достигается благодаря комплексной защиты от коррозии — Protect tank, которая включает в себя магниевый анод увеличенной массы и защитную мелкодесперсионную эмаль.
Защитная эмаль имеет высокую адгезивную способность, обеспечивает плотное прилегание к стенкам бака, что исключает возможность образования трещин и очагов каррозии.
Настоящее европейское качество, основанное на современных технологиях, совершенный дизайн водонагревателя и высокий уровень безопасности обеспечивает возможность надежной и стабильной работы.

Отличительные особенности
· терморегулятор, 

· система «сухих», независимых ТЭН-ов 

· температурный диапазон 30-70°С 

· мелкодесперсионная эмаль 

· антикоррозионные свойства 

· магниевый анод увеличенной массы 

· эффективная теплоизоляция 

· защита от перегрева 

· предохранительный клапан с возможностью слива 

· вертикальный монтаж 

· элегантный плоский дизайн 

· длительный срок эксплуатации 

Монтаж
Водонагреватель устанавливается вертикально и благодаря своей компактности легко разместится даже в самых небольших помещениях.

Применение
EWH 15 S широко используется в городских квартирах, офисах, на дачах и т.п. для быстрого и надежного решения проблем с горячей водой.

